



Миф № 1

С одного раза
алкоголиком,
наркоманом не
станешь.
Все можно держать
под контролем.

Как ты думаешь,
сколько процентов
зависимых людей
раньше думало так
же?
Ты уверен, что день,
когда кто-то попробовал
наркотик, не
окажется первым
днем «другой» жизни?

Миф № 2

Есть «тяжелые» и
«легкие» наркотики

Думаешь «легкие» -
значит безвредные?
Уверен ли ты, что есть
разница, чем тебя
ударят по голове -
молотком или кувалдой?

Миф № 3

Если я хочу выпить
или принять наркотик
- это мое личное
дело.

Ты как будто живешь в
космосе, во вселенской
пустоте. Как же
твои близкие, родные
и, вообще, окружающие
тебя люди?
А если они будут
думать также?...

Миф № 4

Я смогу бросить
курить, пить,
употреблять
наркотики, когда
захочу.

Сча-з-з-з-з! То-то
весь мир и пытается
решить эту проблему
столетиями.
Да, мы тоже видели,
как одна муха отлепилась
и улетела. Как ты
думаешь, больше мух
осталось или улетело?